

这个美女专门教人谈恋爱

“爱情顾问”帮别人解决爱的难题,自己也被爱困扰:追的人太多

有人说,恋爱是一门高深的学问,怎样才能获得爱情?爱人应怎样相处?爱情中最重要的的是什么?关于爱情,几乎每个人都会有一堆烦恼,却不知道怎样处理。谁能消除这些烦恼,赢得爱情?答案就是——注册国际高阶婚姻分析师。

Miki,这个年轻的女孩因爱情失败,专门在香港等地研修爱情心理学,成了一名“爱情顾问”。这个年轻的注册国际高阶婚姻分析师,专门教别人“爱的能力”。不过,她也遇到了“爱的困惑”,“追她的人太多,从20岁到45岁的都有。”

曾经受伤的爱情

爱情顾问,好新奇!她怎么选择了这一行?这不得不提起Miki本人的一段恋爱经历。当年,她与一名男孩陷入情网,但在相处过程中,Miki认为双方有太多不合适而提出分手,没想到无心伤害了对方。几年后再次相遇,朋友们一起唱歌,昔日的恋人点了一首《一千个伤心的理由》,唱得泪如泉涌。有朋友起哄,“一个大男人哪来那么多伤心的理由?”Miki记得,男孩深深地朝她看了一眼,没有说话。

这件事对她的触动很大,“我第一次看到一个男人像孩子那样哭。”Miki说,在我们的成长教育过程中,家长和老师从来没教我们如何去爱和爱护。她开始思考,有没有一门爱情的技术可以学习,来帮助为爱受困的人们。

想到就做,Miki毅然赴中国香港、马来西亚、美国等地求学,终于考取了注册国际高阶婚姻分析师。

“爱情顾问”教你去爱

如此新颖的行业,会有人找上门吗?Miki说,刚开始,很多朋友都不理解,有人说:“中国人比较内敛,谁会把感情方面的事跟你讲,还要给你钱?”也有人说:“放弃吧,这玩意听都没听过,肯定没前途。”但Miki咬咬牙,坚持了下来,如今已经渐入佳境,“都是通过我的私人关系网找到我的,如今,我一周只接两个委托。”

丁瞭(化名)是Miki的客户之一,各方面的条件都属上乘,但就在他筹备婚礼时,女友突然提出分手。丁瞭没说什么,点了点头。但此后,麻烦来了,“他整天坐在电脑前,开着QQ,如果女友的QQ头像亮着,即使一句话也没有,他都感觉很好,前女友一下线,他就魂不守舍,什么事也干不了。”

和丁瞭一起回顾了他的感情历程,Miki发现,丁瞭最大的问题就是,不懂得站在对方的角度想问题,“他总是觉得,女友感冒了自己买药吃就行了,‘干吗给我打电话?我要工作,要赚钱。’诸如此类的问题有很多。”经过分析,丁瞭也认识到自己忽略了前女友,“他刚分手时,还总是以为女友喜欢上别人了。”

Miki建议丁瞭主动与前



“爱情顾问”既靓丽又有亲和力(图片由Miki提供)

女友联系,“伤害了一次,起码要用三次来感动对方。”经过Miki的点拨,丁瞭与前女友成为了朋友,但当再次进行沟通时,她慎重考虑了好久,还是选择了别人。“那时,他已经能够微笑着祝福女孩。”

接下来,丁瞭要寻找新的女友,Miki教他如何进行爱的表白:求爱时不能简单的一句“我爱你”;如何相处:要相互体谅,关心彼此,终于,丁瞭找到了新的爱情。

Miki说,其实道理很简单,爱是一种能力,接受培养锻炼后,这种能力渐渐就会得到发展,体现。

爱人间如何去相处?

早晨,丈夫走到妻子面前,“亲爱的,我穿新衣服帅不帅?”妻子瞥了一眼,撇了撇嘴:“你瞧瞧你那啤酒肚,叫你去健身,叫你去减肥,你老不去,肥成这样,衣服再好看有什么用?”丈夫扫兴地走了。过了几天,妻子也买了一件新衣服,“老公,你看我新衣服美吧,跟我这丝巾搭配是不是很好?”想起几天前的事,丈夫“哼”了一声:“衣服是很美,不过,穿

在十八九岁的小姑娘身上,会让你好看很多。”

这样的对话会发生在很多家庭中,“其实这并不是意味着不爱对方,而是他们不会相处,实际上这些对话都是非常无心的。”Miki认为,爱人之间都希望能够被对方在乎、肯定,因此,双方在相处时,一定要让对方知道,他(她)是被在乎的,被重视的,被肯定的。

有一类人被定义为“大众情人”,Miki表示,这说明,不管社会如何变迁,对异性的标准基本固定。对于男性来说,外表上,长得不要太差,但一定要干干净净,着装上,最好要人时,不能奇装异服,要有品质感,举止方面,要大方,扭捏的男性不会受到女性欢迎,“一些细节也要注意,如,送女孩子回家后,发一个祝福短信之类。”

而对于女性来说,也是一样,“大眼睛,长头发,白皮肤,温柔善良可爱……这类女孩总是更容易受到喜欢。”Miki还给长相一般的女孩们支了招,比如说,女孩子长得平常,但唱歌很好听,可以将第一次见面地点约在KTV,同时尽量

邀请几个朋友出来玩,以避免单纯的一眼定终身。有朋友在,气氛也会比较好,可以增加交流的机会,将自己美好歌声展现出来,男孩就会更多注意你的长处,不只盯着长相。从长相上来说,只有懒女,没有丑女,可以适当打扮一下,也就不太可能非常丑了。这就不会使男孩看了马上就走,而是会和你交流一下,感受一下,一般直接被拒绝的就会很少。

Miki建议长相一般的女孩们,对自己有个定位,对对方也有个定位,也利于这类女孩子,比如了解到对方是个稳重的人,那么打扮上,不适合太新潮,可以淑女一点;如果对方比较时尚,有品位,那自己的服装,就可以加一点有品位的配件,比如围巾,手包,也准备一些这方面的谈资,这都可以帮助女孩子避免第一次就被淘汰。

“爱情顾问”也被爱困扰

作为“爱情顾问”,会不会有爱情的困扰?Miki长叹了一口气:“有啊!”她的困扰跟别人还不一样,追求者太多,从20岁到45岁,什么样的男性都有。

Miki笑称:“像我这样没有特色的女孩,放在新街口,一抓一大把。”但为何如此受欢迎?Miki认为,自从学习了爱情心理学和婚姻分析学后,个人魅力提升了,追求者就越来越多,试想当自己像太阳一样发出光彩的时候,自然就会有很多异性喜欢你,谁不喜欢美好的事物呢?这个时候,还需要技巧么?

在从业过程中,经常发生男士在私人课程结束时爱上她的情况,几乎每月都有,“人非草木,孰能无情,一般委托过程都要很长的一段时间,有好感是正常的,但对我来说,这是工作。”Miki在接受委托时,双方会签订保密协议,委托结束后,协议销毁,双方再无瓜葛。

“而且,作为‘爱情顾问’,就是要从局外人的眼光看问题。”Miki认为,如果自己牵涉进去,就不能冷静地帮助客户分析问题,这就对不起自己的职业道德。

Miki还有个愿望,她期望能跟有关部门合作,成立“情感援助热线”,开展爱与婚姻的公益性课程,让南京更多的市民了解爱的智慧。

(闫先生爆料奖100元) 快报记者 马晶晶

重点大学来人招生 假的! 租宿舍、办走读证,骗子演得很卖力

通讯员 江研 记者 李梦雅 发自江宁区法院

王远只是个自考生,却给自己封了个学校自考班招生办负责人的称号,打着这个旗号,他接了不少业务,为了演得更逼真,他给学生们租宿舍,买书,办走读证,大事小事安排得妥妥帖帖。就在王远忙着数钱时,他包办的一个学生被查出用假证,诈骗的事随之东窗事发。

几千块钱就能上大学

王远案发前是某重点大学的自考生。他开口闭口说自己是该大学的人,认识的人一下子对他非常崇拜。“你以前成绩不好,怎么能上这个大学呢?”落榜的朋友问道,王远的脑子转得很快,他说自己关系比较硬。

“这种事情其实是比较好的,只要你花钱,对了,我现在是学校自考班负责招生的,只要交点钱,我就能把你弄进去!”王远意识到这可能是条财路,便故意“透露”!

一看王远本事这么大,对方当即请求王远帮帮自己,王远遂答应下来。其实他根本没这个本事,但是一想到能弄钱便豁出去了。靠着吹牛的本领,2008年7月至9月,共有五个学生向王远交了钱,金额共计近三万元。

“不要和辅导员认识”

开学的日子很快就到了,王远并没有对那些学生撒手不管,怎样让他们有上大学的觉悟,颇费了一番功夫。他在学校

附近租了个房子,学生们到了南京,王远便称因为学校宿舍太紧张,所以只能给他们安排在外面住宿。

学生们选定了专业后,王远参照学校所发的教材,特地赶到山西路买来了学习用书。为了让大家都相信自己已被学校录取,王远还按照自己的走读证照葫芦画瓢给每个人做了张走读证。

“道具”置办齐了,王远又去打听每个班级的教室,让学生们进去“听课”。“你们好好上课,别多话,更不要和辅导员认识,要是和辅导员熟了,万一你们逃课辅导员都会知道……”王远讲得有鼻子有眼,他的想法是,大学管理都比较松,只要不被辅导员发现他们不是本班同学,基本上就不会有问题,等过段时间,自己再给他们想办法报其他学校去上学。

查假证东窗事发

在开学后的一段时间,这帮学生也都听话,他们也没有发现任何异常情况。王远庆幸这事办得天衣无缝,就在此时,学校查走读证,发现一名女生的走读证是伪造的,当即报了警。被查出的女生正是王远骗来的,她在接受警方讯问时,也觉得很奇怪,便将事情一五一十地说了出来,王远随之浮出水面。

王远对自己所犯的罪行供认不讳,他很快把赃款全部退还出来。近日,江宁区法院以诈骗罪一审判决王远有期徒刑一年六个月,缓刑两年,罚金两万元。(文中人物系化名)

捧“亡父”骨灰盒行乞 假的! 一听要送救助站,他们抱起骨灰盒就跑



这副惨状还真能骗取人同情 快报记者 余薛庆 摄

时间:昨天上午10点 地点:来凤街

快报讯(记者 余薛庆)昨日上午,来凤街上,二男一女手捧骨灰盒,披麻戴孝跪在街头,称其父亲车祸身亡,希望市民接济他们回家安葬父亲。当有人建议将其送往救助站时,三人恐事情败露,抱起骨灰盒仓皇而逃。

昨日上午10时许,市民姚先生路过来凤街,看到前面有一群人,凑过去一看,见人群中有一男一女三个20岁左右的年轻人在乞讨。他们头缠白布,双膝跪地,男子怀里抱着一个骨灰盒,骨灰盒上是一名中年男子的彩色照片。在他们面前,摆着交通事故鉴定书、死亡证明、火化证明和家庭困难证明等。

“我们三兄妹来自贵州农村,家境贫寒,辍学随父亲来南

京打工。春节后,父亲在南京江宁遭遇车祸身亡。母亲得知消息后,一病不起。从老家带来的路费已花光,举目无亲,走投无路,只好在街头乞讨路费……”在三人面前,一份字迹工整的乞讨书格外抢眼。

“太可怜啦!”附近的一位老大妈湿润着双眼,从口袋中掏出50元递了过去。在大妈的带动下,围观的市民陆续拿出身上的零钱给三个“可怜”的孩子。半个多小时,他们就收了100多元的捐款。

“送他们去救助站吧!请民政部门送他们回家!”其间,一位热心市民说。三人听后,慌忙拾起跟前的证明材料,抱起骨灰盒仓皇逃窜。恍然大悟的小区居民当即报警。民警提醒:“骗子行骗手段越来越高明,市民要提高警惕,不要被人利用了自己的同情心。”

(姚先生爆料奖50元)

抢钱上网 少年一棍夯昏骑车人

通讯员 湛军 程蓉 记者 李梦雅 发自浦口区检察院

因为迷恋网络,也为了反抗父母的管教,两个17岁的少年离家出走。在网吧住了一个星期之后,两人因没钱被赶出网吧,为了继续能在网吧里呆着,他们不惜铤而走险拎棍子抢钱。

杨刚和于亮从小一起长大,关系很铁。17岁正是贪玩的年纪,两人玩游戏上了瘾,整天泡在网吧里,甚至连学都不上了。

两个人的零花钱都不多,不能满足他们没日没夜上网,他们开始偷爷爷奶奶的钱,虽然每次都敢偷多,但是积少成多之下,盗窃之事最终东窗事发。

两人被父母打了个皮开肉绽,一气之下离家出走住进了网吧。潇洒的日子不过一个星期,所有的钱都花光了,他们也被赶出了网吧。

天已黑下来,行人越来越少,闷坐在路边的杨刚眼前一亮,当即要于亮和他一起去抢钱。“干不干?不干就不是我兄弟。”杨刚说完便在

地上找了根粗树棍,拎着棍子朝一骑车人走去。呆在原地的于亮看着杨刚的背影,害怕他吃亏,心一横也拿了根树枝,随后表情凶狠地冲向了那个骑车人。

骑车人一见这架势,顿时明白了几分,便掏出身上的20元递给杨刚。杨刚哪里把这个钱放在眼里,他当即支使于亮去搜身。

于亮也豁出去了,他跑过去抓住骑车人摸他口袋,当他摸到一个硬东西时,骑车人死活不让他抢。

反抗引起了杨刚的恼火,

他兜头夯了那人一棍子。那人应声晕倒在地,于亮就趁机在他裤子口袋里掏出了一部半新的手机。

杨刚把骑车人之前给的二十元钱掏出来,找了两人钱,扔给躺在地上的骑车人:“给你两块钱,作为你回家的路费!”两人哄笑着扬长而去。

第二天,沉浸在游戏里的于亮和杨刚就被接到报案的民警在网吧里抓获了。

近日,这两个孩子被浦口区人民检察院以抢劫罪提起公诉。(文中人物系化名)